11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 14.09.2012 12:10:29

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 14.09.2012 19:23:58

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/270065/answer/270076




B nioboM cry4ae - mpu3HaK CHUXKEHHOT0 UMMYHHUTETa, BO3MOXKHO, B pe3ybTaTe XPOHUUECKOTO
BOCTIAJIUTENILHOTO TIpoliecca. He MeHee, ueM yepe3 MecsI] II0C/ie IprueMa II0CIeTHET0
aHTHOAKTepPHaIbHOTO IIperapara, cuaiTe ciepMy Ha 6akmoces u MIIIIIL.



